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Підмітальна машина 

Sweepmaster D1500 RH 

 
Опис 

Економічність та надійність: Sweepmaster 1500 RH відповідає всім вимогам для тривалого та 
економічного використання у складних умовах експлуатації. Машина оснащена потужним 
підмітально-прибиральним агрегатом, високоефективною системою фільтрів та потужними 
двигунами. Існує вибір різних систем приводу для роботи всередині та зовні приміщень та 
продуктивністю до 14 580 м²/год. Все це робить Sweepmaster 1500 RH ідеальною універсальною 
підмітально-прибиральною машиною для комерційних підмітальних робіт у порожніх і виробничих 
цехах, а також на зовнішніх майданчиках. 
Великі бічні щітки Sweepmaster 1500 RH працюють на основну щітку. Вони також виконують свою 
роботу при проходженні поворотів та підмітанні кутів. Тривалі місії без перерв: Система підмітання 
працює за принципом підмітання над головою, тому контейнер для бруду завжди повністю 
заповнений. Опціонально можливий бензиновий або скраплений вуглеводневий газ, дизельне 
паливо або акумуляторна батарея. Ухили – наприклад, пандуси чи багатоповерхові автостоянки – 
також легко керуються. Зовнішня рама Sweepmaster 1500 RH виготовлена із міцної сталі. На 
відміну від інших матеріалів, він також може витримувати сильніші удари. Як і всі пофарбовані 
сталеві деталі машини, рама має надзвичайно міцний 2-шаровий захист від корозії. Це означає, що 
він явно відповідає найвищим стандартам якості. Фільтруючі системи з тривалим терміном служби 
та великі контейнери становлять основу для тривалої, безперебійної роботи. 
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Особливості та переваги 

 Вибір економічного бензину або зрідженого вуглеводневого газу чи дизельного палива  

 Оптимальне використання машин та персоналу: до 10 годин роботи з двигуном 
внутрішнього згоряння, до 5 годин з акумулятором 

 Тривала безперебійна робота завдяки фільтруючим системам з тривалим терміном служби 
та великим контейнерам 

 Просте керування 1 кнопкою з електронним керуванням 

 Висока експлуатаційна готовність машини завдяки міцному шасі та захисту мітли від 
пошкоджень 

 Надійне шасі та захист від зіткнень: стійка основа та захист мітли від пошкоджень для 
максимальної експлуатаційної готовності машини. 

 Технологія, двигун та акумулятор підмітально-прибиральної машини. 

 Простота обслуговування: платформа оператора може бути швидко і легко відкрита або 
складена вперед для проведення сервісних робіт. 

 Велика касета, що фільтрує, підмітально-прибиральної машини для очищення 
відпрацьованого повітря. 

 Чисте відпрацьоване повітря та тривалий час роботи: касетна фільтруюча система з великою 
площею фільтра та запатентованою технологією очищення фільтрів R²S. 

 Проста компенсація зношування: регулювання основного щіткового валика за допомогою 
системи ABBA (автоматичне регулювання контейнера-мітли) для ідеального підмітання 
протягом усього терміну служби валика. 

Технічні характеристики 

Назва характеристики Параметр характеристики  

Теоретична продуктивність (Кв/год) 14580 

Робоча ширина з 1/2 боковими щітками (мм) 1270/1620 

Об'єм бака для сміття (л.) 250 

Тип живлення (В/ Ам/год) ДВЗ 

Теоретичний час роботи (год.) 10 

ДхШхВ (мм) 2230х13350х1590 

Вага (кг) 1110 
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